
    

   

  

  
 

 
 

 

 

  

 

RAMAVTAL 

Företagsavtal Rörligt  
Östersund 2025-10-01 - 2027-10-01  

Equmeniakyrkan 

 

 

Tillsammans har vi kraften 

Jämtkraft ska leverera energi som gör livet bättre. För oss innebär det förnybar energi och smarta 

energilösningar som bygger det hållbara samhället. Vi hämtar vår urkraft från sol, vind, vatten och skog.  

I Jämtland finns det gott om rika skogar, friska vindar och strömmande vatten. Och solen lyser även här på våra 

breddgrader. Den viktigaste kraften är dock vår egen energi. Den som kommer inifrån dig och inifrån oss. Det är 

vi som bor, jobbar och växer upp här som avgör vilken framtid vi skapar för Jämtland. Och för världen. 
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 Jämtkraft AB  Box 394 831 25 Östersund 063-14 90 00 Orgnr: 556001–6064  
 www.jamtkraft.se info@jamtkraft.se  

 

1.1 Faktureringsuppgifter 

Faktureringsadress om annan än ovan 

Adress: Kommer löpande för nya anläggningar inom Egumeniakyrkan 

Postnr. och ort: Kommer löpande för nya anläggningar inom Equmeniakyrkan 

Fakturaalternativ 
Pappersfaktura  

Samlingsfakturering av anläggningarna (ej möjligt vid SVE-faktura och Peppol) 
Ja 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Vänligen acceptera avtalet genom att underteckna och returnera avtalet till oss. 
 

Härmed godkänns ovanstående: 

 

 

 

 
 

1. Parter Kund Leverantör 

Namn Equmeniakyrkan Jämtkraft AB 

Org.nummer 252004-7131 556001–6064 

Adress Gustavslundsvägen 18 Box 394 

Postnr. och ort 167 51 BROMMA 831 25 ÖSTERSUND 

   

2. Leveransstart  

Tidigaste leveransstart 21 dagar efter att Jämtkraft mottagit komplett avtal. Leverantören förbinder 

sig att leverera och Kunden förbinder sig att köpa el till ovan vald produkt från och med leveransstart 

efter inkommit rätt ifyllda uppgifter och tills vidare. Leverantören är balansansvarig för 

uttagspunkterna. 

3. Avgift för elhandelstjänsten Jämtkraft rörligt pris 

Rörlig avgift: 2,9 öre/kWh (Ordpris 4,9 öre/kWh) 

Fast avgift per anläggning: 30 kronor per månad 

Priserna ovan är angivna exklusive moms.  

4. Avtalsvillkor 

• Leverantören förbinder sig att leverera och Kunden förbinder sig att köpa el till ovan vald produkt 
från och med leveransstart och tills vidare. Leverantören är balansansvarig för uttagspunkterna. 

• Elpriserna är angivna exklusive energiskatt, moms och nätavgifter, men inklusive kostnad för 
elcertifikat. Till elpriset kommer för vid var tid gällande lagstadgade skatter och övriga avgifter. 
Närmare regler för prissättning och prisändring framgår av avtalsvillkoren för respektive produkt. 

• Debitering sker normalt månadsvis i efterskott med 15 dagars förfallodag. 

• Ursprungsmärkt förnybar el ingår i elpriset. 

• Till avtalet hör Jämtkraft AB:s nu gällande avtalsvillkor. I de fall detta avtal ej reglerar förhållandet 
mellan parterna gällande branschens allmänna avtalsvillkor EL2012N. Samtliga avtalsvillkor finns 
att hitta på vår hemsida www.jamtkraft.se eller ring oss på 063-14 90 00. 

Ort och datum 

Stockholm 

Ort och datum 

Östersund  

 Kundens underskrift Equmeniakyrkan Elhandlarens underskrift Jämtkraft AB 

Namnförtydligande 

Sara Löfstedt 

Namnförtydligande 

Anders Berg 
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 Jämtkraft AB  Box 394 831 25 Östersund 063-14 90 00 Orgnr: 556001-6064  
 www.jamtkraft.se info@jamtkraft.se  

 

JÄMTKRAFT AVTALSVILLKOR, GÄLLANDE FR.O.M 2023-09-22 
 
 

1. ALLMÄNT   

1.1. Avtalet tillämpas för konsumenter (K) och näringsidkare (N).  
1.2. Kunden förbinder sig att köpa och Jämtkraft AB att leverera el under 

avtalsperioden i enlighet med villkor enligt detta avtal. Elnätsavgifter och 
energiskatt berörs inte av avtalet.  

1.3. I de fall detta avtal inte reglerar förhållandena mellan parterna gäller 
branschens Allmänna avtalsvillkor för försäljning av el. Dessa finns att läsa 
på vår hemsida www.jamtkraft.se och kan beställas från Kundservice på 
063-14 90 00. Vid Kundens dödsbo löper avtalet vidare under branschens 
gällande Allmänna avtalsvillkor för försäljning av el som näringsidkare.  

1.4. Leveransstarten kan försenas eller avbrytas om Kunden lämnat 
ofullständiga uppgifter eller om händelser utom Jämtkraft AB:s kontroll 
inträffar. 

1.5. Avtal kan endast tecknas av den som vid leveranstillfället står för 
nätavtalet på anläggningen.  

1.6. Elnätsföretaget ansvarar för att meddela Jämtkraft AB korrekta 
mätvärden.  

1.7. Avtalet är villkorat av sedvanlig kreditprövning. Jämtkraft AB förbehåller 
sig rätten att efter särskild prövning avstå från att acceptera avtalet med 
Kunden. Om Jämtkraft AB beslutar att ej acceptera avtalet kommer detta 
att meddelas skriftligen till Kunden på angiven adress i avtalet inom 14 
dagar från det vi har erhållit Kundens handlingar.  

1.8. Betalning ska vara Jämtkraft AB tillhanda senast på den i faktura angivna 
förfallodagen.  

1.9. Jämtkraft har rätt att göra tillägg och förändringar i dessa villkor, 
information om justering ska vara Kunden tillhanda senast 60 dagar innan 
ändringen träder i kraft 

1.10. Information angående konsumenträttigheter, tvistemålshantering, 
klagomålshantering samt kontaktinformation till en av regeringen utsedd 
kontaktpunkt finns på vår hemsida www.jamtkraft.se/konsument. Är du 
missnöjd med ett beslut från oss och vill du få ditt ärende prövat kan du 
som konsument vända dig till Allmänna Reklamationsnämnden. 

1.11. När du ingår avtal med Jämtkraft AB innebär det att Jämtkraft AB kommer 
att behandla personuppgifter om dig. Läs mer om hur Jämtkraft behandlar 
personuppgifter på vår hemsida www.jamtkraft.se. 

 
2. AVTALETS GILTIGHETSTID 

Uppsägningstiden varierar mellan de olika avtalstyperna och är specificerade 
under respektive avtalstyp. Om Kunden valt att avsluta avtalet innan 
uppsägningstiden löpt ut blir Kunden skyldig att erlägga en administrativ avgift 
på 450 kronor inklusive moms per anläggning till Jämtkraft AB. Om avtalet sägs 
upp utan att Kunden vid avtalsslut ingått ett nytt elhandelsavtal kommer 
Jämtkraft fortsätta leverera el enligt avtal med rörligt pris (punkt 4 nedan) till 
dess att Kunden har ingått ett nytt elhandelsavtal.  
 
För konsument gäller att om uppsägningen beror på att Kunden flyttar, upphör 
avtalet att gälla när elnätsavtalet avslutas och ingen administrativ avgift tas ut. 
Med flytt avses här att Kunden meddelar sitt elnätsföretag om definitiv 
avflyttning från den adress som nuvarande elavtal avser.  
 
3. INGÅENDE DELAR I ELPRIS 

Elpriset baseras på Jämtkrafts kostnader för inköp och genomförandet av 
leveransen och omfattar bland annat; elinköp till rörliga priser timme för timme, 
pålagor och avgifter till myndigheter och marknadsplatser, inköp av 
ursprungsgarantier och elcertifikat, obalans- och kredittidskostnad. I elpriset 
ingår också ett påslag per kWh.  
 
4. RÖRLIGT PRIS  

Rörligt elpris följer marknadspriset. Aktuella priser kan hittas på vår hemsida 
www.jamtkraft.se. Inga prissäkringar görs. Avtal om Rörligt pris löper tills vidare 
med en ömsesidig uppsägningstid på 14 dagar.  
 
 

 
5. JÄMTPRIS OCH JÄMTKRAFT FÖRETAGSPORTFÖLJ 

Jämtpris och Jämtkraft Företagsportfölj är en elhandelstjänst med ett förvaltat 
elpris, där rörligt elpris säkras. Jämtkraft prissäkrar delar av förväntad 
Månadsförbrukning innan leverans. Kundens elpris justeras kontinuerligt med 
hjälp av resultatet som uppkommer av prissäkringarna. Aktuella priser kan 
hittas på vår hemsida www.jamtkraft.se 
För Jämtkraft Företagsportfölj gäller också att vid inträde, uppsägning/avyttring 
av avtal och eller mätpunkt samt förändrad förbrukning/förbrukningsmönster 
beräknas priset vid tidpunkten när förändringen träder i kraft. 
 
Avtalet löper för dessa produkter tills vidare med en ömsesidig uppsägningstid 
av tre (3) månader.  
 
6.  LOKALRABATT 

Anläggningar med elleverans inom Jämtkrafts ägarkommuner som tecknar 
Jämtpris, Jämtkraft Företagsportfölj eller Rörligt pris får rabatt på elpriset. En 
del av rabatten är fast och krediteras per anläggning. En del av rabatten ges som 
ett avdrag på priset per förbrukad kWh. 
 
7. DEBITERINGSMETOD  

Timpris kan väljas som debiteringsmetod förutsatt att anläggningen har en 
avräkningsmetod som möjliggör timpris. Vid timpris debiteras den förbrukade 
elen med det elpris som gällde vid uttagstimman. För anläggningar som 
månadsavräknas tillämpas ett månadsmedelpris. 
 
8. BRA MILJÖVAL 

Om Kunden har valt att, mot särskild ersättning, erhålla elleverans enligt 
Naturskyddsföreningens Bra Miljöval kan leveransen ske efter dessa kriterier så 
länge Jämtkraft AB innehar licens från Naturskyddsföreningen för Bra Miljöval. 
Upphör Jämtkraft AB:s licens att gälla kan leverans ej längre ske i form av en Bra 
Miljöval leverans, varvid den särskilda avgiften ej längre kommer att tas ut. 
 
Tillvalet Bra Miljöval löper tills vidare med en ömsesidig uppsägningstid av tre 
(3) månader. Om elleveransen avslutas tidigare så avslutas leveransen Bra 
Miljöval samtidigt.  
 
9. SPECIFIKT URSPRUNGSGARANTERAD EL 

Om Kunden har valt att, mot särskild ersättning, erhålla elleverans där Kunden 
garanteras att all el är producerad i ett enskilt kraftverk/kraftverksgrupp eller 
specificerat kraftslag kan leveransen ske med dessa kriterier så länge Jämtkraft 
AB kan erbjuda den specifika leveransen. Upphör möjligheten kan leverans ej 
ske, varvid den särskilda avgiften ej längre kommer att tas ut. Revision utförs en 
gång per år av auktoriserad revisor.  
 
Tillvalet specifikt ursprungsgaranterad el löper tills vidare med en ömsesidig 
uppsägningstid av tre (3) månader. Om elleveransen avslutas tidigare så 
avslutas leveransen specifikt ursprungsgaranterad el samtidigt
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vibPoiEm8lpVFYXCrQQMDg 2025-09-11 14:30:32Z

Anders Berg
21d7af66-9afe-43d8-afa3-34a28b700feb 2025-09-12 06:28:38Z
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Dokumentet signeras digitalt med den säkra signeringstjänsten Addo 
Sign. Signaturbeviset i dokumentet säkras och valideras med det 
matematiska hashvärdet för originaldokumentet.

Dokumentet är låst för ändringar och tidsstämplat med ett certifikat 
från en betrodd tredje part. Alla kryptografiska signeringsbevis är 
inbäddade i PDF-dokumentet ifall de ska användas för validering i 
framtiden.
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signeringstjänst.
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RAMAVTAL 


Företagsavtal Rörligt  
Östersund 2025-10-01 - 2027-10-01  


Equmeniakyrkan 


 


 


Tillsammans har vi kraften 


Jämtkraft ska leverera energi som gör livet bättre. För oss innebär det förnybar energi och smarta 


energilösningar som bygger det hållbara samhället. Vi hämtar vår urkraft från sol, vind, vatten och skog.  


I Jämtland finns det gott om rika skogar, friska vindar och strömmande vatten. Och solen lyser även här på våra 


breddgrader. Den viktigaste kraften är dock vår egen energi. Den som kommer inifrån dig och inifrån oss. Det är 


vi som bor, jobbar och växer upp här som avgör vilken framtid vi skapar för Jämtland. Och för världen. 







 


   


   


   


   
 


 Jämtkraft AB  Box 394 831 25 Östersund 063-14 90 00 Orgnr: 556001–6064  
 www.jamtkraft.se info@jamtkraft.se  


 


1.1 Faktureringsuppgifter 


Faktureringsadress om annan än ovan 


Adress: Kommer löpande för nya anläggningar inom Egumeniakyrkan 


Postnr. och ort: Kommer löpande för nya anläggningar inom Equmeniakyrkan 


Fakturaalternativ 
Pappersfaktura  


Samlingsfakturering av anläggningarna (ej möjligt vid SVE-faktura och Peppol) 
Ja 


 


 


 


 


 


 


 
 


 


 


 


 


 


 


Vänligen acceptera avtalet genom att underteckna och returnera avtalet till oss. 
 


Härmed godkänns ovanstående: 


 


 


 


 
 


1. Parter Kund Leverantör 


Namn Equmeniakyrkan Jämtkraft AB 


Org.nummer 252004-7131 556001–6064 


Adress Gustavslundsvägen 18 Box 394 


Postnr. och ort 167 51 BROMMA 831 25 ÖSTERSUND 


   


2. Leveransstart  


Tidigaste leveransstart 21 dagar efter att Jämtkraft mottagit komplett avtal. Leverantören förbinder 


sig att leverera och Kunden förbinder sig att köpa el till ovan vald produkt från och med leveransstart 


efter inkommit rätt ifyllda uppgifter och tills vidare. Leverantören är balansansvarig för 


uttagspunkterna. 


3. Avgift för elhandelstjänsten Jämtkraft rörligt pris 


Rörlig avgift: 2,9 öre/kWh (Ordpris 4,9 öre/kWh) 


Fast avgift per anläggning: 30 kronor per månad 


Priserna ovan är angivna exklusive moms.  


4. Avtalsvillkor 


• Leverantören förbinder sig att leverera och Kunden förbinder sig att köpa el till ovan vald produkt 
från och med leveransstart och tills vidare. Leverantören är balansansvarig för uttagspunkterna. 


• Elpriserna är angivna exklusive energiskatt, moms och nätavgifter, men inklusive kostnad för 
elcertifikat. Till elpriset kommer för vid var tid gällande lagstadgade skatter och övriga avgifter. 
Närmare regler för prissättning och prisändring framgår av avtalsvillkoren för respektive produkt. 


• Debitering sker normalt månadsvis i efterskott med 15 dagars förfallodag. 


• Ursprungsmärkt förnybar el ingår i elpriset. 


• Till avtalet hör Jämtkraft AB:s nu gällande avtalsvillkor. I de fall detta avtal ej reglerar förhållandet 
mellan parterna gällande branschens allmänna avtalsvillkor EL2012N. Samtliga avtalsvillkor finns 
att hitta på vår hemsida www.jamtkraft.se eller ring oss på 063-14 90 00. 


Ort och datum 


Stockholm 


Ort och datum 


Östersund  


 Kundens underskrift Equmeniakyrkan Elhandlarens underskrift Jämtkraft AB 


Namnförtydligande 


Sara Löfstedt 


Namnförtydligande 


Anders Berg 


 



http://www.jamtkraft.se/





 


   


   


   


   
 


 Jämtkraft AB  Box 394 831 25 Östersund 063-14 90 00 Orgnr: 556001-6064  
 www.jamtkraft.se info@jamtkraft.se  


 


JÄMTKRAFT AVTALSVILLKOR, GÄLLANDE FR.O.M 2023-09-22 
 
 


1. ALLMÄNT   


1.1. Avtalet tillämpas för konsumenter (K) och näringsidkare (N).  
1.2. Kunden förbinder sig att köpa och Jämtkraft AB att leverera el under 


avtalsperioden i enlighet med villkor enligt detta avtal. Elnätsavgifter och 
energiskatt berörs inte av avtalet.  


1.3. I de fall detta avtal inte reglerar förhållandena mellan parterna gäller 
branschens Allmänna avtalsvillkor för försäljning av el. Dessa finns att läsa 
på vår hemsida www.jamtkraft.se och kan beställas från Kundservice på 
063-14 90 00. Vid Kundens dödsbo löper avtalet vidare under branschens 
gällande Allmänna avtalsvillkor för försäljning av el som näringsidkare.  


1.4. Leveransstarten kan försenas eller avbrytas om Kunden lämnat 
ofullständiga uppgifter eller om händelser utom Jämtkraft AB:s kontroll 
inträffar. 


1.5. Avtal kan endast tecknas av den som vid leveranstillfället står för 
nätavtalet på anläggningen.  


1.6. Elnätsföretaget ansvarar för att meddela Jämtkraft AB korrekta 
mätvärden.  


1.7. Avtalet är villkorat av sedvanlig kreditprövning. Jämtkraft AB förbehåller 
sig rätten att efter särskild prövning avstå från att acceptera avtalet med 
Kunden. Om Jämtkraft AB beslutar att ej acceptera avtalet kommer detta 
att meddelas skriftligen till Kunden på angiven adress i avtalet inom 14 
dagar från det vi har erhållit Kundens handlingar.  


1.8. Betalning ska vara Jämtkraft AB tillhanda senast på den i faktura angivna 
förfallodagen.  


1.9. Jämtkraft har rätt att göra tillägg och förändringar i dessa villkor, 
information om justering ska vara Kunden tillhanda senast 60 dagar innan 
ändringen träder i kraft 


1.10. Information angående konsumenträttigheter, tvistemålshantering, 
klagomålshantering samt kontaktinformation till en av regeringen utsedd 
kontaktpunkt finns på vår hemsida www.jamtkraft.se/konsument. Är du 
missnöjd med ett beslut från oss och vill du få ditt ärende prövat kan du 
som konsument vända dig till Allmänna Reklamationsnämnden. 


1.11. När du ingår avtal med Jämtkraft AB innebär det att Jämtkraft AB kommer 
att behandla personuppgifter om dig. Läs mer om hur Jämtkraft behandlar 
personuppgifter på vår hemsida www.jamtkraft.se. 


 
2. AVTALETS GILTIGHETSTID 


Uppsägningstiden varierar mellan de olika avtalstyperna och är specificerade 
under respektive avtalstyp. Om Kunden valt att avsluta avtalet innan 
uppsägningstiden löpt ut blir Kunden skyldig att erlägga en administrativ avgift 
på 450 kronor inklusive moms per anläggning till Jämtkraft AB. Om avtalet sägs 
upp utan att Kunden vid avtalsslut ingått ett nytt elhandelsavtal kommer 
Jämtkraft fortsätta leverera el enligt avtal med rörligt pris (punkt 4 nedan) till 
dess att Kunden har ingått ett nytt elhandelsavtal.  
 
För konsument gäller att om uppsägningen beror på att Kunden flyttar, upphör 
avtalet att gälla när elnätsavtalet avslutas och ingen administrativ avgift tas ut. 
Med flytt avses här att Kunden meddelar sitt elnätsföretag om definitiv 
avflyttning från den adress som nuvarande elavtal avser.  
 
3. INGÅENDE DELAR I ELPRIS 


Elpriset baseras på Jämtkrafts kostnader för inköp och genomförandet av 
leveransen och omfattar bland annat; elinköp till rörliga priser timme för timme, 
pålagor och avgifter till myndigheter och marknadsplatser, inköp av 
ursprungsgarantier och elcertifikat, obalans- och kredittidskostnad. I elpriset 
ingår också ett påslag per kWh.  
 
4. RÖRLIGT PRIS  


Rörligt elpris följer marknadspriset. Aktuella priser kan hittas på vår hemsida 
www.jamtkraft.se. Inga prissäkringar görs. Avtal om Rörligt pris löper tills vidare 
med en ömsesidig uppsägningstid på 14 dagar.  
 
 


 
5. JÄMTPRIS OCH JÄMTKRAFT FÖRETAGSPORTFÖLJ 


Jämtpris och Jämtkraft Företagsportfölj är en elhandelstjänst med ett förvaltat 
elpris, där rörligt elpris säkras. Jämtkraft prissäkrar delar av förväntad 
Månadsförbrukning innan leverans. Kundens elpris justeras kontinuerligt med 
hjälp av resultatet som uppkommer av prissäkringarna. Aktuella priser kan 
hittas på vår hemsida www.jamtkraft.se 
För Jämtkraft Företagsportfölj gäller också att vid inträde, uppsägning/avyttring 
av avtal och eller mätpunkt samt förändrad förbrukning/förbrukningsmönster 
beräknas priset vid tidpunkten när förändringen träder i kraft. 
 
Avtalet löper för dessa produkter tills vidare med en ömsesidig uppsägningstid 
av tre (3) månader.  
 
6.  LOKALRABATT 


Anläggningar med elleverans inom Jämtkrafts ägarkommuner som tecknar 
Jämtpris, Jämtkraft Företagsportfölj eller Rörligt pris får rabatt på elpriset. En 
del av rabatten är fast och krediteras per anläggning. En del av rabatten ges som 
ett avdrag på priset per förbrukad kWh. 
 
7. DEBITERINGSMETOD  


Timpris kan väljas som debiteringsmetod förutsatt att anläggningen har en 
avräkningsmetod som möjliggör timpris. Vid timpris debiteras den förbrukade 
elen med det elpris som gällde vid uttagstimman. För anläggningar som 
månadsavräknas tillämpas ett månadsmedelpris. 
 
8. BRA MILJÖVAL 


Om Kunden har valt att, mot särskild ersättning, erhålla elleverans enligt 
Naturskyddsföreningens Bra Miljöval kan leveransen ske efter dessa kriterier så 
länge Jämtkraft AB innehar licens från Naturskyddsföreningen för Bra Miljöval. 
Upphör Jämtkraft AB:s licens att gälla kan leverans ej längre ske i form av en Bra 
Miljöval leverans, varvid den särskilda avgiften ej längre kommer att tas ut. 
 
Tillvalet Bra Miljöval löper tills vidare med en ömsesidig uppsägningstid av tre 
(3) månader. Om elleveransen avslutas tidigare så avslutas leveransen Bra 
Miljöval samtidigt.  
 
9. SPECIFIKT URSPRUNGSGARANTERAD EL 


Om Kunden har valt att, mot särskild ersättning, erhålla elleverans där Kunden 
garanteras att all el är producerad i ett enskilt kraftverk/kraftverksgrupp eller 
specificerat kraftslag kan leveransen ske med dessa kriterier så länge Jämtkraft 
AB kan erbjuda den specifika leveransen. Upphör möjligheten kan leverans ej 
ske, varvid den särskilda avgiften ej längre kommer att tas ut. Revision utförs en 
gång per år av auktoriserad revisor.  
 
Tillvalet specifikt ursprungsgaranterad el löper tills vidare med en ömsesidig 
uppsägningstid av tre (3) månader. Om elleveransen avslutas tidigare så 
avslutas leveransen specifikt ursprungsgaranterad el samtidigt
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